

Ε Ν Ι Α Ι Ο
ΑΝτιμνημονιακό ΑΓωνιστικό Κίνημα -«ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ.»
Συνεργαζόμενοι Δικαστικοί Υπάλληλοι

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΑΣΦΑΛΗ ΕΡΓΑΣΙΑ-ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΔΙΑΒΙΩΣΗ

Αισθανόμαστε την υποχρέωση να σταθούμε αλληλέγγυοι στη συνάδελφό μας που δέχθηκε τη μαχαιριά προχθές στο Πρωτοδικείο της Αθήνας. Ευχόμαστε στη συνάδελφό μας να γυρίσει στην οικογένειά της υγιέστατη και δυνατή.

Η μαχαιριά αυτή φυσικά **προοριζόταν για άλλους**, αλλά οι δικαστικοί υπάλληλοι έχουμε γίνει ο εύκολος και βολικός στόχος λόγω της θέσης μας και της άμεσης επαφής που έχουμε με το κοινό (πολίτες και δικηγόρους). Αυτό το περιστατικό δεν ήταν το μοναδικό, είχαμε παλαιότερα θανατηφόρα περιστατικά, βομβιστικές ενέργειες και πάντα μπροστά στους γραμματείς των δικαστηρίων. Την τελευταία εβδομάδα μάλιστα, λίγες ημέρες πριν το μαχαιρώμα στην Αθήνα, στο Ειρηνοδικείο του Ηρακλείου Κρήτης **άλλη συνάδελφός μας ξυλοκοπήθηκε** μέσα στο γραφείο των Ειρηνοδικών, ενώ προφανώς ο στόχος ήταν άλλος. Ακόμα στο Εφετείο της Αθήνας, παλαιότερα, μέσα στο ακροατήριο έγινε συμπλοκή και **το όπλο** του φρουρού **βρέθηκε οπλισμένο μπροστά στον γραμματέα** των δικαστηρίων, συνάδελφό μας.

Και όλα αυτά τα συμβάντα σε μία περίοδο που μας έχουν αφαιρέσει το μισό μισθό μας με τα μνημόνια τους, έχουν διπλασιάσει τη δουλειά μας ενώ οι συνθήκες εργασίας μας έγιναν πιο επικίνδυνες από ποτέ, γιατί όλη η κοινωνία βράζει φορτισμένη με μίγμα οργής και αγανάκτησης.

ΤΟ ΕΝΙΑΙΟ στο τελευταίο συνέδριο του Κλάδου **έθεσε το θέμα της επικινδυνότητας των συνθηκών εργασίας** και οι μνημονιακές δυνάμεις του χώρου μας, που δυστυχώς σήμερα διοικούν την ΟΔΥΕ, μας χλεύασαν. Πριν από ένα μήνα το ξαναθέσαμε στην Πανελλαδική Συνδιάσκεψη και ο πρόεδρος της ΟΔΥΕ μας ειρωνεύτηκε στο κλείσιμο των εργασιών της συνδιάσκεψης. **Και καλούμε το προεδρείο της ΟΔΥΕ να δημοσιοποιήσει μέσω διαδικτύου τις εργασίες της συνδιάσκεψης για να πειστούν και οι πλέον δύσπιστοι για τα γραφόμενά μας** Άλλωστε έχουν βιντεοσκοπηθεί και είναι εύκολο να γίνει. Θα έχετε έτσι την ευκαιρία να κατανοήσετε ποιοί μας διοικούν. Εμείς βέβαια καταλαβαίνουμε ότι κάνουν φιλότιμες προσπάθειες για να μην πάνε κόντρα στην Τρόικα και το υπουργείο, αλλά να μας επιτρέψουν να μην συμφωνήσουμε με την τακτική που ακολουθούν γιατί έτσι οδηγούν όλους μας στο πλήρες αδιέξοδ!

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ο κλάδος μας να πάρει πάλι την θέση που του ανήκει.

Ενώνουμε την φωνή μας με τις φωνές όλης της ελληνικής κοινωνίας, που ασφικτιά από τις μνημονιακές πολιτικές και απαιτεί αξιοπρεπή διαβίωση.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΨΥΧΗ ΒΑΘΕΙΑ
ΟΛΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ



Αθήνα, 11 Νοεμβρίου 2013

Ε Ν Ι Α Ι Ο
ΑΝτιμνημονιακό ΑΓωνιστικό Κίνημα «ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ.» Δικαστικών Υπαλλήλων
Συνεργαζόμενοι Δικαστικοί Υπάλληλοι